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I B B Y N O V I C E

NAGRADA IN PRIZNANJA SLOVENSKE SEKCIJE IBBY

Slovenska sekcija IBBY je v letu 2022 že 
dvanajstič podelila nagrade in priznanja 
za izjemne dosežke na področju promo-
cije mladinske književnosti in branja. 
Letos je žirija v sestavi Špela Frlic (pred-
sednica), Tilka Jamnik in Irena Matko 
Lukan soglasno izbrala, izvršni odbor pa 
potrdil, da nagrado prejme Sabina Fras 
Popović, priznanji pa Robert Kereži in 
Založba Malinc. Vsi trije nagrajenci so 
pomembno povezani tudi z revijo Otrok 
in knjiga, kar ob imenitnem jubileju re-
vije še izpostavlja njen pomen in poveza-
nost z raznolikimi deležniki na področju 
bralne kulture in mladinske književnost, 
bistveno tudi s Slovensko sekcijo IBBY.

Dr. Sabina Fras Popović
je že tri desetletja aktivna soustvarjalka 
različnih vsebin na področju mladin-
skega knjižničarstva, mladinske knji-
ževnosti in branja, pri čemer se izrazito 
usmerja v spodbujanje sodelovanja in 
povezovanja. Angažirano je sodelova-
la pri uveljavljanju profila mladinske-
ga knjižničarja, ustanovitvi Sekcije za 
mladinsko knjižničarstvo pri ZBDS in 
umestitvi priznanja zlata hruška na na-
cionalni strokovni nivo. Zasnovala in 
udejanjila je Center za spodbujanje bral-
ne pismenosti v Mariborski knjižnici, 
ki je že v kratkem času delovanja postal 
pomemben akter na nacionalni ravni. 
Za knjigo in branje pogosto navdušu-
je v netipičnih okoljih in vedno znova 
premika meje tudi tam, kjer se zdi to 
na prvi pogled neizvedljivo. Med njene 

pomembnejše dosežke sodijo inovativni 
projekti: hokejska bralna postava, #špor-
tajmoinberimo, serija podcastov, stro-
kovni dogodki ABC bralne pismenosti in 
knjižna priporočila za mlade športnike in 
trenerje na spletnih straneh Olimpijskega 
komiteja Slovenije. Njena prizadeva-
nja so prispevala k premikom v odnosu 
mladih in tudi vrhunskih športnikov do 
branja ter splošne javnosti v prepoznava-
nju vrhunskih športnikov kot navdušenih 
bralcev. Sodeluje v strokovnih komisijah 
Ministrstva za kulturo, Javne agencije za 
knjigo in Zveze bibliotekarskih društev 
Slovenije, kjer je bila tudi predsednica. 
Kot promotorka knjige in branja vseskozi 
sodeluje, nastopa in objavlja v različnih 
kontekstih, tako doma kot v tujini.
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Robert Kereži
že več kot 25 let deluje kot nepogrešljiv 
idejni in inovativni vodja mnogih pro-
jektov na področju promocije mladinske 
književnosti in bralne kulture za otroke 
in mladostnike. Njegovo delo zaznamu-
jeta potrebi po gibanju in prepletanju 
različnih umetniških področjih; izstopa-
joči so njegovi raznovrstni in premišljeni 
pristopi za delo z mladimi bralci in mno-
ga povezovanja z različnimi ustanovami 
v Mariboru in tudi v širši regiji. 

V mreži Mariborske knjižnice predano 
in zavzeto izvaja pravljične ure, pravljič-
ne vesele počitnice, vodstva po knjižnici 
z informacijskim opismenjevanjem, iz-
vaja nacionalni projekt Rastem s knjigo, 
pripravlja razstave in vodstva po razsta-
vah, vodi pogovore z avtorji in ilustrator-
ji, sodeluje pri snemanju pravljic za radio 
in opravlja delo tajnika revije Otrok in 
knjiga. Kontinuirano sodeluje v različnih 
projektih in na festivalih.

Založba Malinc
si prizadeva za večjo 
književno raznoli-
kost, saj se osredo-
toča na izdajanje 
del s španskega go-
vornega področja, 
s špansko kulturo 
povezanih manjšin-
skih literatur ter manj 
poznanih literatur. 
Razvija projekte, ki naj bi sodobne 
mlade pritegnili k literaturi, medijem 
in drugim dejavnostim, npr. športu in 
gibanju. Izvaja bralne projekte: Leo, leo, 
Španska vas, Ambasadorji Nogometa-
stični, Odprta knjiga: GG4U (skupaj s 
KUD Sodobnost International) in med-
narodne bralnospodbujevalne projekte: 
Evropska književna raznolikost za mlade 
bralce, Glavne strani evropske literature, 
Poti do evropske književne raznolikosti, 
Pokrajine književne raznolikosti. V svo-
je projekte vključuje ranljive skupine, 
posebej osebe z disleksijo. Z umestitvijo 
promocije branja »na isto stran« posre-
dnikov pa odpira prostor za premislek o 
pomenu različnih akterjev na literarnem 
polju tudi za širšo kulturo in družbo.

Podelitev nagrade in priznanj sofinan-
cira Javna agencija za knjigo RS. Vsem 
nagrajencem iskreno čestitamo!

PRIREDITEV ZGODBE SO KRILA NA 
SLOVENSKEM KNJIŽNEM SEJMU

Pod naslovom Zgodbe so krila je 25. 11. 
2022 na Slovenskem knjižnem sejmu po-
tekala tradicionalna prireditev, ki jo orga-
nizirajo Slovenska sekcija IBBY, Društvo 
Bralna značka Slovenije – ZPMS, revija 
Otrok in knjiga ter Sekcija za otroško in 
mladinsko književnost pri DSP. Priredi-
tev je moderiral Boštjan Gorenc Pižama.

Zgodbe so krila, ki te vsak dan po-
nesejo kvišku je namreč moto letošnje 
mednarodne poslanice ob 2. aprilu, 
mednarodnem dnevu knjig za otroke. 
Poslanico je napisal Richard van Camp, 
v slovenščino pa jo je prevedla Katja Za-
krajšek. Ugoden veter za čim več poletov 
mladih bralcev prispevajo tudi društva, 


